

A Hópárduc Alapítvány a 2021-es tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenység bemutatása:

2020-ban az alapítványunk folytatta az alapcéljában meghatározott mászásra, mint komplex mozgásformára épülő terápia segítségével történő fejlesztést. Valamint az aktív életmód ösztönzését.

A Hópárduc Alapítvány, az általa kidolgozott Hópárduc Fejlesztő Falmászást a mászásra, mint komplex mozgásformára épülő terápiként használta a 2021-es évben is.

A hét minden napján tartott az alapítvány a tanév során fejlesztő foglalkozásokat azzal a céllal, hogy ezen keresztül mozgás és figyelemfejlesztést végezzen óvodás és kisiskolás korú gyermekek számára. A fejlesztés eredményeképpen a gyerekek könnyebben alkalmazkodnak az iskolai terheléshez, jobb tanulmányi eredményt érnek el, és a pedagógusoknak kevesebb fegyelmezési problémát adnak. Így a Hópárduc Alapítvány által végzett fejlesztés hozzájárul az egészségesebb mentális és fizikai állapotú társadalom megvalósításához.

Hópárduc Fejlesztő Falmászás foglalkozásain több, mint 400 gyermek vett részt.

A foglalkozások megtartását több helyszínen tesszük, elsősorban mászótermekben, és emellett erre a célra kialakított teremben is jelen vagyunk.

Az alapítvány fő bevétele a szülők hozzájárulásából származik. Emellett adománygyűjtésből és 1% felajánlásból származik bevétel.

A bevételek legnagyobb részét a Hópárduc Fejlesztő Falmászás foglalkozásainak megtartásához használjuk fel: Ebből fedezzük a felmérő oktatók, az oktatók, a szervezést végzők, a projektvezetők, az adminisztratív munkatársak bér és járulékköltségét. Valamint a terembérlést, az oktatási segédeszközök beszerzését, a működéshez szükséges szoftverek díját. Ahhoz, hogy minél több gyermeknek segíthessünk fontos az alapítvány széleskörű ismertsége, ezért honlapot üzemeltetünk.

A 2021 -es évben megépítettünk a váci Kompl-X Fejlesztő Központban egy fejlesztésre alkalmas mászófalat, melynek értéke mászószőnyeggel együtt 1 167 000Ft.

Továbbá mászófogásokat vásároltunk, hogy a helyszíneinken meglévő mászófalakat fejlesztésre alkalmassá tegyük.

A nyáron 6 tábort tartottunk. Itt önkéntesek segítségével 124 gyermek számára tartottunk Hópárduc Fejlesztő Falmászást és kitudták kipróbálni a sziklamászást is. Figyelmet fordítottunk az iskolába készülő gyerekek fejlesztésére, és tanácsokkal láttuk el a szülőket a jobb iskolai beválás érdekében.

Az alapítvány céljai között szereplő tudatosan megélt aktív, tartalmas élet lehetőségét a gyerekeknek foglalkozásainkon keresztül biztosítjuk. A szülők felé a Facebookon keresztül is igyekszünk eljuttatni információkat, illetve a honlap tartalmait (blog) is ezt szolgálja.

2021-ben az felajánlott adó 1% -okból összegyűlt összeget olyan családok támogatására fordítottuk, akiknek a tábor teljes árának a kifizetése gondot okozott volna. Ők gyermekenként 10 000Ft kedvezményt kaptak a tábor árából.

Mogyoród, 2022. május 18.



Sterczér Hilda